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現在恋人がいる人は約3割で2015年調査より増加
現在恋人がいる人はどのくらいいるのでしょうか。『恋愛・結婚調査2017』にて、20代～40代の結婚経験のない未婚

者の「恋人がいる割合」について調査しました。

【恋人がいる人の割合（20～40代未婚者／単一回答】
・恋人がいる ：31.4％（15年 28.5％）
・恋人がいない（異性と付き合ったことはある）：38.9％（15年 44.1％）
・恋人がいない（異性と付き合ったことはない）：29.7％（15年 27.4％）

現在の恋人有無の割合をみると、恋人がいない（異性と付き合ったことがない）人が増加していますが、一方で、恋人
がいる人も31.4％で、2015年調査より増加していることが分かりました。恋人ができる割合が高まっていることがみて
とれます。

現在の恋人との出会いのきっかけは交際開始時期ごとに違いあり。調査から2
年以内に交際開始した人は「婚活サービス」が多い
さらに、現在の恋人との交際開始時期別に出会いのきっかけについて分析すると、出会い方に違いがあることが分かり

ました。

【交際開始時期別にみた現在の恋人との出会いのきっかけ（20～40代未婚者／現在恋人がいる人】

現在の恋人との交際開始時期別に出会いのきっかけをみると、調査時点で「交際開始が2年より前の人」は「交際開始
が2年以内の人」よりも、「同じ会社や職場」「同じ学校やクラス」で出会っている割合が高く、一方で「交際開始が2
年以内の人」は「婚活サービス」を通じて出会っている割合が高いことがみてとれます。交際開始タイミング毎で出会い
方が異なっています。

交際開始が直近の人は、「婚活サービス」での出会い比率が高く、最近の出会い方の主流になりつつあるようです。
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現在恋人がいる人の割合が増加。
調査から2年以内に交際開始した人は「婚活サービス」を通じた出会いが多い

「恋愛・結婚調査2017」より

Research News

◆出版・印刷物へデータを転載する際には、「恋愛・結婚調査2017（リクルートブライダル総研調べ）」と明記いただきますようお願い申し上げます。

【リクルート ブライダル総研】
本調査の実査を担当する「ブライダル総研」は、を企画運営する株式会社リクルートマーケティングパートナーズおける調査・研究組織です。結婚や結婚式

に関する調査・研究、未来への提言を通じて、ブライダルマーケットの発展に貢献することを目的として活動しています。

株式会社リクルートマーケティングパートナーズ（本社：東京都中央区 代表取締役社長 山口 文洋）が運営する調査・研究組織のブライダル総研より、「恋愛・結婚調査2017」に
関する分析をお伝えします。

（※）恋活サイト・アプリ、婚活サイト・アプリ、結婚相談所、婚活パーティ・イベント
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交際開始が2年以内
※調査時点

20.6 16.4 13.2 9.8 8.0 6.8 5.1 4.7 3.8 3.7 2.3 1.8 1.2 2.5 

交際開始が2年より前
※調査時点

25.7 4.4 14.1 8.9 14.8 8.6 4.5 5.2 3.5 2.2 2.4 2.6 2.0 1.1 

（pt差） -5.2 12.0 -0.9 0.9 -6.8 -1.7 0.6 -0.5 0.3 1.5 -0.1 -0.7 -0.8 1.5 
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Research News
【恋人がいる人の割合（20～40代未婚者／単一回答】

【交際開始時期別にみた現在の恋人との出会いのきっかけ（20～40代未婚者／現在恋人がいる人】

（％）

【調査概要】

調査方法：インターネットによるアンケート調査
調査期間：2017年9月22日（金）～2017年9月24日（日）
調査対象：全国の20～49歳の男女（結婚経験のない独身者のみ）
サンプル数：4,200人（未婚者の性・年代別の人口構成に合わせウェイトバックを実施）

※人口構成比：平成27年総務省統計局国勢調査より
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（※）恋活サイト・アプリ、婚活サイト・アプリ、結婚相談所、婚活パーティ・イベント


